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1. GOEDKEUREN VAN DE NOTULEN EN HET ZITTINGSVERSLAG VAN DE RAAD 
VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 28 APRIL 2026

Bevoegdheid:

• Artikel 277 §1 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de algemeen directeur de 
vergaderingen van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 
bijwoont en verantwoordelijk is voor het opstellen en bewaren van de notulen en het 
zittingsverslag ervan. 

Wetten en reglementen:

• Artikel 278 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de notulen van de vergaderingen 
in chronologische volgorde de beslissingen en het resultaat van de stemming 
vermelden. De zittingsverslagen vermelden daarenboven de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. 
Als de raden een aangelegenheid in besloten zitting behandelen, vermelden de 
notulen alleen de beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld.

• Artikel 32 en artikel 74 van het decreet lokaal bestuur stellen dat de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering ten minste 8 dagen voor de dag van de 
vergadering ter beschikking gesteld worden van de raadsleden.
Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering.  
Als die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de notulen en het 
zittingsverslag in die zin aangepast. 
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en over het 
zittingsverslag van de vorige vergadering, worden de notulen en het zittingsverslag 
als goedgekeurd beschouwd.



• De notulen en het zittingsverslag van de raden worden, na goedkeuring, door resp. 
de voorzitter en door de algemeen directeur ondertekend.

Feiten:

• De ontwerpnotulen en het ontwerpzittingsverslag zijn meegestuurd met de agenda 
van de volgende vergadering.

Motivatie:

• Er werden geen opmerkingen noch bezwaren geformuleerd m.b.t. de inhoud van de 
notulen en het zittingsverslag.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn 
van 28 april 2026 worden goedgekeurd. 

------------------------------------------
PERSONEEL

2. VASTSTELLEN MINIRECHTSPOSITIEREGELINGEN ARTIKEL 60 §7 EN 
JOBSTUDENTEN, ARTIKEL 17 TEWERKSTELLINGEN EN FLEXIJOBBERS GEMEENTE 
EN OCMW MET TERUGWERKENDE KRACHT MET INGANG VAN 1 MEI 2026

Bevoegdheid:

• Artikel 186 §1 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de gemeenteraad de 
rechtspositieregeling van het gemeentepersoneel vaststelt. De rechtspositieregeling 
van het gemeentepersoneel is van rechtswege van toepassing op het personeelslid 
van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn dat de gemeente bedient en 
dat een betrekking bekleedt die ook bestaat bij de gemeente.

• Overeenkomstig artikel 186 §2 van het decreet lokaal bestuur stelt de raad voor 
maatschappelijk welzijn de rechtspositieregeling vast voor:

1. het specifiek personeel, waaronder wordt verstaan het personeel dat een 
betrekking bekleedt die niet bestaat in de gemeente die het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn bedient;

2. de maatschappelijk werker, vermeld in artikel 183, §1;
3. het voltallige personeel van de verzorgende, verplegende en 

dienstverlenende instellingen en diensten van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn, waarvan de werking gebaseerd is op federale of 
gewestelijke financiering met bijbehorende werkings- en erkenningsregels en 
voor het voltallige personeel van het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn dat ingezet wordt voor activiteiten die hoofdzakelijk verricht worden 
in mededinging met andere marktdeelnemers.

Wetten en reglementen:



• Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 27 januari 2026 tot 
vaststelling van de rechtspositieregeling voor de gemeente en het OCMW met 
ingang vanaf 1 januari 2026.

Feiten:

• Op 27 januari 2026 werd de lokale rechtspositieregeling grondig geactualiseerd. 
Daarin wordt tegemoetgekomen aan bepaalde verzuchtingen van het personeel, 
houden we rekening met het financiële plaatje en proberen we zo efficiënt mogelijk 
te werken.

• In artikel 1 worden een aantal personeelsleden uitgesloten uit het toepassingsgebied 
aangezien er specifieke regels voor hen gelden.

• Het betreft:
o De OCMW-cliënten die met toepassing van artikel 60 §7, van de organieke 

wet betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn van 8 juli 
1976 tijdelijk tewerkgesteld worden in een betrekking bij het OCMW of ter 
beschikking gesteld worden aan een derde;

o De personen die tewerkgesteld zullen worden met een flexi-
jobarbeidsovereenkomst als vermeld in artikel 3,4° van de wet van 16 
november 2015 houdende diverse bepalingen inzake sociale zaken;

o De personen die activiteiten verrichten als bedoeld in artikel 17 van het 
koninklijk besluit van 28 november 1969 tot uitvoering van de wet van 27 
juni 1969 tot herziening van de besluitwet van 28 december 1944 
betreffende de maatschappelijke zekerheid der arbeiders;

o De jobstudenten.
• In het besluit werd gesteld dat er voor deze categorieën minirechtspositieregelingen 

zouden opgesteld worden aangezien er heel eigen regels van toepassing zijn.

Adviezen:

• Op 7 mei 2026 vond het syndicaal onderhandelingscomité plaats waar een protocol 
van akkoord werd gesloten, met uitzondering van het deel flexijobbers. Het ACOD is 
principieel tegen het gebruik van flexijobbers in het lokaal bestuur. Er werd beslist 
om, zoals dit reglementair kan, toch verder te gaan en ook de 
minirechtspositieregeling voor de flexijobbers te agenderen.

• Momenteel maakt het bestuur nog geen gebruik van flexijobbers en is dit bv. ook 
nog niet mogelijk voor kinderbegeleiders. Indien dit ooit wel het geval is, dan willen 
we dit bekijken.

• Tijdens de onderhandeling kwam er geen weerstand op het met terugwerkende 
kracht van toepassing verklaren van de minirechtspositieregelingen vanaf 1 mei 
2026.

Motivatie:

• In het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 27 januari 2026 werd 
gesteld dat er voor een aantal uitgesloten categorieën een minirechtspositieregeling 
zou opgesteld worden aangezien er heel eigen regels van toepassing zijn.

• We willen deze graag met terugwerkende kracht laten ingaan vanaf 1 mei 2026 
aangezien er een artikel 60 §7 kan tewerkgesteld worden in mei 2026.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:



Artikel 1: De minirechtspositieregelingen voor het OCMW-cliënteel tewerkgesteld in het 
kader van artikel 60 §7 OCMW-wet en voor de jobstudenten, artikel 17 tewerkstellingen en 
flexijobbers voor het gemeente- en OCMW-personeel worden vastgesteld zoals in bijlage en 
worden als bijlage geviseerd. De nieuwe minirechtspositieregelingen treden in werking met 
terugwerkende kracht op 1 mei 2026.
 
Artikel 2: Overeenkomstig artikel 286 §2 van het decreet lokaal bestuur wordt het besluit 
en de inhoud ervan door de voorzitter van het vast bureau bekend gemaakt op de 
webtoepassing van de gemeente. Op dezelfde dag als de bekendmaking op de 
webtoepassing van de gemeente brengt het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn de toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking ervan.

------------------------------------------
EXTRA
ALLERLEI

3. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN M.B.T. OPVRAGEN 
ATTEST GOED GEDRAG EN ZEDEN BIJ TEWERKSTELLING

------------------------------------------

Voor eensluidend uittreksel:

Sylvie Bohez
algemeen directeur

Tony Boeckaert
voorzitter


